РОДИНА

Снова в родные пенаты — Долг исполнить дочерний. Нет уж родительской хаты... Только закат вечерний Вновь полыхнёт кострищем — И затоскует грудь, И не найдём, что ищем,— Δ ушу накроет грусть. Но возрождается памятью Каждая тропка и дом, Даже отцовская пасека С дымокурным дымком. И расцветает на окнах Яркий гераневый сад. А на стене, межау окон, Явится снимков ряд... Все там ещё молодые: Нет ни бород, ни усов; Волосы дыбятся дыбом, Дом не закрыт на засов. Души настежь открыты: Каждому — добрый приём. И вырастают крылья В думах о доме своём...

…Годы уходят куда-то. Детство опять за плечами. Всё, что было когда-то, Снова подарят внучата.

ПОСВЯЩЕНИЕ А. Ф. ПАНТЕЛЕЕВОЙ

Не сверху вниз — с надеждой лишь! — Глядят глаза её устало. Запоминающийся лик. Являющий собою тайну. О этих мыслей теснота! О эти кроткие напевы! Нас отпускает суета В объятья лермонтовской девы. Где тот родник? Где речка та, Питающая эти мысли? Возможно, быта простота, Где ряд хотений мчится мимо, Где главное — общенье, Небо, Людская чистая душа. Теснят они желанье хлеба. Сорвать плод сладкий не спешат. Зато спешат найти истоки Духовной немочи и силы. О этот взгляд, немного томный, Немного детский, синий-синий... ...Привыкли мы, что рядом есть Душа, что всех поймёт и скажет. И знаем, что открыты ей Не только все земные сказы. Δ уховным оком заглянув, Она провидит Неба тайны, Что быта сокрушат стену, Ту, что прочнее той, китайской... Так пусть подольше длится жизнь, Что раскрывает наши очи. Пусть не закрутят виражи. Пусть посветлее станут ночи.

14 марта 2016, день ангела